

股票指标的未来函数是什么

某股票公式中的未来函数可以理解为：一量依赖另一量。

①公式系统对数据的运算是基于一系列函数，函数必须满足时间不变性，即时间靠后的数据不对时间靠前的结果产生影响（判断是否未来函数的依据）。这个很重要！

②对于未来函数可以理解为：某一量依赖另一量，如量A和量B，B变化使A改变，那么A是B的函数，如果B是稍后的量，A是稍早的量，A跟着B变，A是B的未来函数。未来函数是有时间周期的，在一个短的周期内可能是未来函数，但在稍长的周期内就不是未来函数，比如"HIGH"(最高价),在一天收市前都是不确定的.如在交易没有结束时我们可以看到某一个指标，如“卖出”跟着股价的高低一会会出现，一会消失（这个现象很容易观察到）。

③所以对于一个日周期的指标在分时周期具有“未来函数”特征。但一旦收盘该指标是定值，不应随明日及以后的价而变，所以该指标在日周期中不是未来函数。

④被人们普遍认为是未来函数的是比较长时间才被确认的ZIG函数,比如把参数设置为ZIG(3,5),就要等下一个ZIG(3,5)成立时才能被确认,就是说你把周期设置得越长,被确认的时间就越长(比如ZIG(3,30)),如果把它设置的很短(比如ZIG(3,1)),那就跟"high"差不多了.标准公式：ZIG(3,PER)

⑤有未来函数的公式对历史模拟的相当准确，对号称100%的.99%准确的公式要小心。

⑥未来函数有：

ZIG、PEAK、PEAKBARS、TROUGH、TROUGH BARS、FLATZIG、FLATZIGA、PEAKA、PEAKBARSA、TROUGH A、ZIGA等等都属于未来函数

⑦所以任何函数都具有未来函数特性，也没什么可怕。第一不要依据公式入市，第二还是不要依据公式入市！不要迷信公式。公式只能给你一个信号，最终判断取舍要靠人。

⑧公式指标中如果含有未来函数，那么这个指标从历史看是非常准确，但如果使用，往往出现一些假的指示，这些指示随着股价的变化而变化。往往误导股民。简而言之，就是马后炮指标，和那些黑嘴一样，股票涨了才推荐。

股市中的哪些指标比较好用

股市中那个指标好用？

交易策略不同，指标可能也不同！所以要先看，做短线，中线，长线，超短线，即市交易，打板交易！

简单说说我的交易依据！短线交易，振荡上升期！属于波浪理论，叁~一大浪！选股标准：月线MACD金叉，股价进入主升初期，用boll指标交易，接近中轨买进，止损4-7%！股价回抽上轨，或超出上轨，卖出！或到达盈利目标，就出！

拉升期操作(相当于叁~三浪~五浪！)突破理论！突破前期高点，买进法！回调买入法！这些主看天线MACD，(参考均线发散)空中加油理论！卖出同上，到目标出或死叉就出！止损点同上！4-7%！短线交易，主要在主升期赚钱！也可参考，均线交易理论！这期间，我有时，啥价位都进！不然，等到回调买入，不知已涨多少！分险最小的主升期！

其它中长线交易！周线MACD金叉，准确率59%，月线MACD，金叉，准确率72%！随着周期加长，准确率越好！止损点，也扩大！20%--.38%！赚最少3倍以上！

指标参数调大一点，准确率还会提高！boll，调到34.3！MACD调为（21.66.13）参考下图！

个人观点！

与涨停最相关的指标

本人也参与研究一些短线操作思路方法，总体而言，跟涨停有关的指标主要可分为以下几类

1、流通市值，通常流通市值适中的个股容易涨停，大部分时候流通市值在10~300亿的股票出现涨停次数会相对较多

2、竞价换手或者竞价成交额，竞价反映了市场对标的的认可程度，通常而言竞价成交相对活跃，高开幅度大于2%的品种，当天涨停概率相对其他个股而言，概率要大很多

3、封单额：封单额越大，反映该股市场参与资金对其越认可，而通常精通打断的

选手，可以从开盘的封单额中去推演行情的分支发展方向，举例而言，出去次新股外，今天封单额最大的个股是格力地产（重组），申通地铁（EDA），富临精工（华为合作），赛升药业（疫苗方向），南大广电（光刻胶），反映目前市场认可的方向还是自主创新。另外看板块效应相对较强还有食品等。

4、封成比：就是封单与成交的比率，比率越大，反映市场对其越认可。

5、板块效应：行情中后期，同板块涨停越多，板块效应越强，越容易有持续性。

以上是总结的一些研判涨停板相关的指标和捕捉涨停的一些盘面思路，希望对你有帮助（注：所提个股为案例说明，非推荐）。

在牛市中，哪种技术指标比较有效

这个问题很好，当我们遇到牛市的时候可以最快速最直接盈利，其实牛市中大部分指标都很好用，但是相比之下“空中加油”或许是更好的选择，当“空中加油”遇到牛市，我们可尽情的去想象。

那么空中加油的票又具备哪些特征呢，主要有五点：

- 1、前期要有涨停，甚至是多个涨停，代表此股强势。
- 2、成交量明显放大，有的是单根放大，有的是多跟放大。
- 3、有较大的换手率，通常大于前期换手。
- 4、这类股票大部分都创出近期新高。
- 5、MACD指标大部分属于二次翻红，涨的更凶。

这是东方通信2018年12月份的走势图，此股在空中加油之前有多个涨停，MACD指标处于二次翻红状态，26日走势有了充分的换手，成交量明显放大，再创新高，此时便是买入的最佳时机。

此股在后期又多次使用空中加油战术，高举高打一路向上。

其实不管什么行情都会有人用空中加油战术，有一点一定要记住，一旦行情反转，必须快跑，不然一时半会不容易翻身。

由于“空中加油”属于高举高打战法，不适用于多数人，对行情也是有要求的，牛市中肯效果明显，震荡市要谨慎。

不追涨，勿杀跌，获利只在用功间——A股大兵

rsi1上涨指标公式

RSI1指标是一种用于衡量股票或市场的买卖压力的技术指标。该指标的计算公式为： $RSI1 = 100 - 100 / (1 + RS)$ 。其中，RS表示平均涨幅和平均跌幅的比值，通常以14天为基准期计算。当RSI1指标超过70时，说明市场处于超买状态，反之，当RSI1指标低于30时，说明市场处于超卖状态。通过RSI1指标的分析，投资者可以更好地判断股票或市场的走势，从而做出更明智的投资决策。